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35.48% 11

35.48% 11

29.03% 9

F1 In welcher Gruppe wird Ihr Kind betreut?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

GESAMT 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gruppe 1

Gruppe 2

Kindergartengru
ppe

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Gruppe 1

Gruppe 2

Kindergartengruppe
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0.00% 0

0.00% 0

19.35% 6

22.58% 7

6.45% 2

16.13% 5

6.45% 2

29.03% 9

F2 Welche Betreuungszeit haben Sie gewählt?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Krippe > 5 -
10

Wochenstunden
Krippe >10 -

15
Wochenstunden

Krippe >15 -
20

Wochenstunden
Krippe >25 -

30
Wochenstunden

Krippe >30 -
35

Wochenstunden
Krippe >35 -

40
Wochenstunden

Krippe >40 -
45

Wochenstunden

Kiga >40 - 45
Wochenstunden

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Krippe > 5 - 10 Wochenstunden

Krippe >10 - 15 Wochenstunden

Krippe >15 - 20 Wochenstunden

Krippe >25 - 30 Wochenstunden

Krippe >30 - 35 Wochenstunden

Krippe >35 - 40 Wochenstunden

Krippe >40 - 45 Wochenstunden

Kiga >40 - 45 Wochenstunden
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6.45% 2

90.32% 28

3.23% 1

F3 Benötigen Sie zusätzliche Betreuungszeiten? Info: Diese Abfrage
nutzen wir zur Personalplanung. Bitte nur mit „ja“ antworten, wenn
tatsächlich Bedarf besteht. Bitte melden Sie sich, wenn Sie mit "Ja"

antworten, bei der Einrichtungsleitung.

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

GESAMT 31

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Wechselt in den Kindergarten 7/30/2025 6:52 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, ich möchte
für mein Kind
im letzten...

Nein, die
aktuellen

Betreuungsze...

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, ich möchte für mein Kind im letzten Krippenjahr den Spätdienst (15:00-16:00 Uhr) in Anspruch nehmen.

Nein, die aktuellen Betreuungszeiten reichen aus.

Sonstiges (bitte angeben)
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19.35% 6

29.03% 9

22.58% 7

19.35% 6

3.23% 1

6.45% 2

F4 Seit wie vielen Jahren besucht Ihr Kind die Private Kinderkrippe
Eichenau?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

GESAMT 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

seit weniger
als einem Jahr

seit ca. einem
Jahr

seit ca. zwei
Jahren

seit ca. drei
Jahren

seit ca. vier
Jahren

seit mehr als
vier Jahren

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

seit weniger als einem Jahr

seit ca. einem Jahr

seit ca. zwei Jahren

seit ca. drei Jahren

seit ca. vier Jahren

seit mehr als vier Jahren
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0.00% 0

19.35% 6

41.94% 13

41.94% 13

0.00% 0

19.35% 6

F5 Wie oder durch wen haben Sie unsere Einrichtung gefunden?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 31

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Vorbeifahren, Beste Lage am Bahnhof, 8/7/2025 7:29 PM

2 Recherche 8/6/2025 9:20 PM

3 Spaziergang 8/6/2025 11:00 AM

4 Informationen im Eichenauer Monatsblatt 8/4/2025 1:06 PM

5 Recherche 7/30/2025 10:08 PM

6 Gezielt gesucht, ich wollte auch schon den Bruder dort für ein Jahr betreuen lassen, leider war
damals kein Platz frei

7/30/2025 2:41 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Landratsamt
Fürstenfeldbruc

k

Stadt- oder
Gemeindeverwalt

ung

Freunde und
Bekannte

einrichtungseig
ene

Internetseite

Einrichtungswer
bung (Auto,
Werbetafeln)

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Landratsamt Fürstenfeldbruck

Stadt- oder Gemeindeverwaltung

Freunde und Bekannte

einrichtungseigene Internetseite

Einrichtungswerbung (Auto, Werbetafeln)

Sonstiges (bitte angeben)
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F6 Was war ausschlaggebend für Ihre Entscheidung, Ihr Kind bei uns
anzumelden?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Einrichtungskon
zept

guter Ruf

Geschwister

Wohnnähe

Arbeitsplatznäh
e

günstige
Verkehrsanbindu

ng

Schulsprengel

hauseigene
Küche mit

gesunder Kost

Sonstiges

Sonstiges
(bitte angeben)
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80.65% 25

61.29% 19

6.45% 2

35.48% 11

12.90% 4

12.90% 4

0.00% 0

80.65% 25

0.00% 0

22.58% 7

Befragte insgesamt: 31

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Möglichkeit weniger als 5 ganze Tage Betreuung buchen zu können 8/8/2025 9:38 PM

2 Rundumsorglospaket (dass man keine Windeln und Brotzeit mitbringen muss) 8/7/2025 7:29 PM

3 Kleine Gruppe 8/6/2025 9:20 PM

4 Die immer spürbare Herzlichkeit aller Mitarbeiter ggü. den Kindern 8/6/2025 4:10 PM

5 Betreuungsbeginn schon unter einem Jahr, Teilzeitbetreuung möglich 8/4/2025 1:06 PM

6 Einrichtung; persönlicher, wertschätzender Umgang 7/30/2025 10:08 PM

7 Liebevolle und individuelle Einrichtung 7/30/2025 9:46 PM

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Einrichtungskonzept

guter Ruf

Geschwister

Wohnnähe

Arbeitsplatznähe

günstige Verkehrsanbindung

Schulsprengel

hauseigene Küche mit gesunder Kost

Sonstiges

Sonstiges (bitte angeben)
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70.97% 22

29.03% 9

0.00% 0

0.00% 0

F7 Kommt Ihr Kind gerne in unsere Einrichtung?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

GESAMT 31

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 am Wochenende "ach schade"... spricht dafür, dass sich das Kind wohl fühlt 8/8/2025 9:38 PM

2 Ja, allerdings ist die Mittagsruhe nicht sehr beliebt 8/6/2025 1:05 PM

3 Wirklich Top Betreuung! 8/6/2025 11:00 AM

4 Der Abschied fällt schwer, aber das geht schnell weg und dann hat er auch Spaß 7/30/2025 10:44 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne
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66.67% 20

33.33% 10

0.00% 0

0.00% 0

F8 Kommen Sie als Eltern gerne in unsere Einrichtung?

Beantwortet: 30 Übersprungen: 1

GESAMT 30

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Eingangsbereich ist einladend gestaltet, der Müll auf dem Parkplatz ist jedoch nicht so schön 8/8/2025 9:38 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne
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73.33% 22

26.67% 8

F9 Konnten Sie bereits Kontakte zu anderen Einrichtungsfamilien
knüpfen?

Beantwortet: 30 Übersprungen: 1

GESAMT 30

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Ja, ein bisschen, aber es bleibt wenig Zeit zum Quatschen beim Abholen oder für Treffen in
der privaten Zeit

8/7/2025 7:29 PM

2 Es ist extrem schwierig Kontakte zu knüpfen. 8/6/2025 5:49 PM

3 Allerdings nur 1 Mutter bisher. Das „Eltern-Kennenlern-Angebot“ ist leider sehr gering 8/6/2025 12:47 PM

4 Nicht so viele, wie wir uns gedacht haben, aber ok. 7/31/2025 8:49 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein



Elternbefragung 2025 SurveyMonkey

11 / 38

74.19% 23

96.77% 30

41.94% 13

9.68% 3

3.23% 1

F10 Welche Informationsmedien nutzen Sie hauptsächlich von der
Einrichtung?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 31

# KEINE DER GENANNTEN OPTIONEN DATE

1 Die Aushängeschild übersehen wir (leider) meistens, die E-Mails sind top, gerne die Aushänge
zu Sommerklamotten etc mitbringen auch per Mail schicken

8/7/2025 7:29 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite

Keine der
genannten
Optionen

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite

Keine der genannten Optionen
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F11 Wie beurteilen Sie unsere Informationsmedien im Haus?

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite
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35.48%
11

61.29%
19

3.23%
1

0.00%
0

0.00%
0 31

58.06%
18

38.71%
12

3.23%
1

0.00%
0

0.00%
0 31

44.83%
13

51.72%
15

3.45%
1

0.00%
0

0.00%
0 29

38.46%
10

50.00%
13

11.54%
3

0.00%
0

0.00%
0 26

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Das Ergänzen von Wochentagen beim Datum bei den Aushängen / insb. online wäre
wünschenswert. Die Mails kommen rechtzeitig und sind informativ, kommen auch als
Erinnerung, nimmt uns als Eltern "an die Hand".

8/8/2025 9:38 PM

2 E-Mails sind oft sehr lang 8/6/2025 1:05 PM

3 Die Emails sind manchmal sehr umfangreich. Etwas reduzierter wäre nicht schlecht. 8/6/2025 12:47 PM

4 Die Essenspläne hängen öfter erst nach Beginn der neuen Woche 7/31/2025 8:33 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut gut befriedigend ausreichend

nicht ausrei…

SEHR GUT GUT BEFRIEDIGEND AUSREICHEND NICHT AUSREICHEND INSGESAMT

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite
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16.13% 5

83.87% 26

F12 Möchten Sie gerne im Elternbeirat mitwirken?Bitte melden Sie sich,
wenn Sie mit "Ja" antworten, beim derzeitig aktiven Elternbeirat.

Beantwortet: 31 Übersprungen: 0

GESAMT 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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F13 Möchten Sie unserem Elternbeirat gern etwas mitteilen?

Beantwortet: 7 Übersprungen: 24

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Tolle Fotoaktion, schönes Sommerfest, leider habe ich neben der Arbeit keine Zeit mich im
Elternebirat zu engagieren

8/7/2025 7:29 PM

2 Sarah von "El Portrait" aus Eichenau als Fotografin fürs nächste Fotoshooting. 8/6/2025 4:10 PM

3 Das Vernetzen der Eltern untereinander könnte etwas mehr gefördert werden. 8/6/2025 12:47 PM

4 Danke für euren Einsatz 8/6/2025 10:23 AM

5 Bitte behaltet die Anliegen ALLER Kinder und Eltern im Blick. Danke für eure Arbeit ♡ 7/31/2025 8:33 AM

6 Nein, machen sie ganz prima! 7/30/2025 10:08 PM

7 - 7/30/2025 6:26 PM
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100.00% 28

0.00% 0

0.00% 0

F14 Sind Sie der Meinung, dass unsere Arbeit der pädagogischen
Konzeption der Einrichtung entspricht?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

GESAMT 28

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

There are no responses.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

Das kann ich
nicht

beurteilen.

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Das kann ich nicht beurteilen.
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F15 Wie wichtig sind Ihnen unsere drei konzeptionellen Hauptziele?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

71.43%
20

28.57%
8

0.00%
0

0.00%
0 28

88.89%
24

11.11%
3

0.00%
0

0.00%
0 27

77.78%
21

22.22%
6

0.00%
0

0.00%
0 27

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr wichtig wichtig weniger wic… unwichtig

Selbstständigke
it

Sozialverhalten

Sprache

SEHR WICHTIG WICHTIG WENIGER WICHTIG UNWICHTIG INSGESAMT

Selbstständigkeit

Sozialverhalten

Sprache
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1 Gerne dürfen die Erzieherinnen auch bayrisch mit unserem Kind sprechen :-) die
Selbstständigkeit wird auf jeden Fall vermittelt

8/7/2025 7:39 PM
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75.00% 21

28.57% 8

3.57% 1

0.00% 0

7.14% 2

F16 Wie beurteilen Sie den Umgang des Betreuungspersonals mit Ihrem
Kind?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

Befragte insgesamt: 28

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Danke für die liebevolle und persönliche Betreuung unseres Kindes und die offene
Kommunikation mit uns Eltern. Man merkt dass das Wohl des Kindes an erster Stelle steht.
Weiter so :-)

8/7/2025 7:39 PM

2 Immer Liebevoll und Geduldig aber auch mit passender „Strenge“ wenn nötig 8/6/2025 11:04 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut

gut

zufriedenstelle
nd

unbefriedigend

Das möchte ich
noch dazu

sagen:

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

zufriedenstellend

unbefriedigend

Das möchte ich noch dazu sagen:
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75.00% 21

25.00% 7

0.00% 0

0.00% 0

3.57% 1

F17 Wie fühlten Sie sich während der Eingewöhnung Ihres Kindes in
Krippe oder Kindergarten begleitet?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

Befragte insgesamt: 28

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Das Feedbackgespräch war für uns Eltern sehr gut und wichtig. Gerne öfters. 8/7/2025 7:39 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut

gut

zufriedenstelle
nd

unbefriedigend

Das möchte ich
noch dazu

sagen:

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

zufriedenstellend

unbefriedigend

Das möchte ich noch dazu sagen:
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F18 Welche Aktivitäten gefallen Ihrem Kind am besten?

Beantwortet: 26 Übersprungen: 5

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Rollwagen (drauflegen und durch den Gang rollen), Bollerwagen 8/8/2025 9:46 PM

2 Singen, tanzen, musizieren und rausgehen! Sandkasten, Dreiradfahren, kuscheln 8/7/2025 7:39 PM

3 Spiele, raus gehen, Yoga 8/7/2025 2:32 PM

4 Spielzeugtag 8/6/2025 9:23 PM

5 Die Projekte 8/6/2025 5:51 PM

6 Rausgehen, Basteln, Malen, Essen 8/6/2025 4:13 PM

7 Malen, Turnen, Basteln 8/6/2025 1:51 PM

8 Spielen in der Gruppe und alle Aktivitäten rund ums Musikalische 8/6/2025 12:50 PM

9 Sehr vieles 8/6/2025 11:04 AM

10 Aus meiner sicht fast alles 8/6/2025 10:40 AM

11 Im Garten werkeln 8/6/2025 10:25 AM

12 Frei spielen 8/6/2025 9:57 AM

13 Draußen sein, Yoga 8/5/2025 8:16 AM

14 Draußen spielen 8/1/2025 11:06 AM

15 Er spricht noch nicht, daher schwer zu beurteilen :) 7/31/2025 8:50 PM

16 Raus gehen, singen 7/31/2025 1:04 PM

17 Ausflüge, draußen sein, Tischspiele 7/31/2025 8:41 AM

18 Malen, basteln, draußen im freien spielen 7/31/2025 7:51 AM

19 Sitzkreis, basteln und malen, Außenaktivitäten 7/30/2025 10:10 PM

20 Spielen, Rausgehen, Essen 7/30/2025 9:51 PM

21 Den Erzählungen nach alles 7/30/2025 8:58 PM

22 Spielen mit den Mädels 7/30/2025 6:55 PM

23 Outdooraktivität 7/30/2025 6:28 PM

24 Zu Anfang die Spielsachen , gegen Ende alles, ob bastelangebote oder Yoga 7/30/2025 2:45 PM

25 Schaukeln, Spielplatz, Ausflüge, Spazierengehen, Puppen, Basteln 7/30/2025 2:13 PM

26 Basteln 7/30/2025 1:55 PM
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F19 Welche Entwicklungsschritte haben wir Ihrer Meinung nach bei Ihrem
Kind gut begleitet?

Beantwortet: 26 Übersprungen: 5

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Essen / Tisch-Manieren, Selbstständigkeit beim Anziehen, Feinmotorik 8/8/2025 9:46 PM

2 Die Essengewohnheiten (mit Besteck essen, aus dem Becher trinken usw), Rituale etablieren 8/7/2025 7:39 PM

3 Allgemeine Entwicklung, Sprache, sozialverhalten 8/7/2025 2:32 PM

4 Selbstständigkeit, mehr Sprache 8/6/2025 5:51 PM

5 Selbständigkeit 8/6/2025 4:13 PM

6 Selbstständigkeit 8/6/2025 1:51 PM

7 Die Sprachentwicklung und die Selbständigkeit 8/6/2025 12:50 PM

8 Vom 1. bis 4. Geburtstag alles! 8/6/2025 11:04 AM

9 Sprache 8/6/2025 10:40 AM

10 Sozialverhalten,Selbstständigkeit 8/6/2025 10:25 AM

11 Selbstbewusstsein 8/6/2025 9:57 AM

12 Sprachliche Entwicklung, einordnen in Strukturen und Regeln 8/5/2025 8:16 AM

13 Kommunication 8/1/2025 11:06 AM

14 Eigentlich alle, die in dem Alter auftreten. Besonders das Fremdeln 7/31/2025 8:50 PM

15 Selbstständigkeit, soziale Kompetenzen, Sprache 7/31/2025 1:04 PM

16 Gefühle verstehen, Rücksicht nehmen 7/31/2025 8:41 AM

17 Offenheit, Selbstständigkeit, traut sich mehr zu, offene Kommunikation gegenüber den
Erziehern und den anderen Kindern gegenüber

7/31/2025 7:51 AM

18 Selbstständigkeit 7/30/2025 10:47 PM

19 Ankommen in der Einrichtung 7/30/2025 10:10 PM

20 Alle 7/30/2025 9:51 PM

21 Selbstständigkeit 7/30/2025 8:58 PM

22 Trocken werden, Selbständigkeit 7/30/2025 6:55 PM

23 Sprache, Essen bei Tisch, Rücksichtnahme 7/30/2025 6:28 PM

24 Das trocken werden und die Selbständigkeit (für die er zu Hause leider oft zu faul ist) 7/30/2025 2:45 PM

25 Sprache bei "Fremden", Spielen in der Gruppe, Nach Hilfe fragen 7/30/2025 2:13 PM

26 Selbständiges und Selbstbewusstes Auftreten 7/30/2025 1:55 PM
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0.00% 0

100.00% 28

82.14% 23

32.14% 9

F20 Welche Gesprächsformen nutzen Sie im Haus?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

Befragte insgesamt: 28

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 Abstimmungen per Telefon 8/7/2025 7:39 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Keine der
genannten
Optionen

Tür- und
Angelgespräche

mit dem...

Entwicklungsges
präche nach

Absprache mi...

Gespräche mit
der

Einrichtungs...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Keine der genannten Optionen

Tür- und Angelgespräche mit dem Gruppenpersonal

Entwicklungsgespräche nach Absprache mit dem Gruppenpersonal

Gespräche mit der Einrichtungsleitung
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F21 Wie zufrieden sind Sie mit den angebotenen Gesprächsformen?

Beantwortet: 29 Übersprungen: 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut gut zufriedenst… unbefriedig…

Das kann ic…

Tür- und
Angelgespräche

mit dem...

Entwicklungsges
präche nach

Absprache mi...

Gespräche mit
der

Einrichtungs...
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58.62%
17

31.03%
9

6.90%
2

3.45%
1

0.00%
0 29

82.76%
24

13.79%
4

0.00%
0

0.00%
0

3.45%
1 29

40.74%
11

22.22%
6

3.70%
1

0.00%
0

33.33%
9 27

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Bei Bedarf wird sich auch bei der Abgabe viel Zeit genommen - das ist sehr hilfreich. 8/8/2025 9:46 PM

2 Bisher nicht benötigt 8/7/2025 2:32 PM

3 Leider war ein sehr hoher Personalwechsel im Kindergarten und oft kann die Person am
Nachmittag keine Auskunft über den Tag geben.

7/31/2025 8:41 AM

SEHR
GUT

GUT ZUFRIEDENSTELLEND UNBEFRIEDIGEND DAS KANN
ICH NICHT
BEURTEILEN.

INSGESAMT

Tür- und Angelgespräche
mit dem Gruppenpersonal

Entwicklungsgespräche
nach Absprache mit dem
Gruppenpersonal

Gespräche mit der
Einrichtungsleitung
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100.00% 28

0.00% 0

F22 Hat unsere Einrichtung für Sie eine angenehme Atmosphäre?

Beantwortet: 28 Übersprungen: 3

GESAMT 28

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 sehr sauber und ordentlich 8/8/2025 9:55 PM

2 Bisschen warm im Garderobenbereich ;-) 8/7/2025 7:49 PM

3 Alle Mitarbeiter scheinen stets guter Stimmung zu sein und es herrscht ein fröhlicher und
harmonischer Ton

7/30/2025 9:06 PM

4 Es ist schön zu wissen, wie gerne das Kind dort ist und auch man selbst fühlt sich mit guten
Austausch und den Veranstaltungen bestens aufgehoben

7/30/2025 2:51 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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100.00% 30

0.00% 0

F23 Wirkt unsere Raumgestaltung ansprechend auf Sie?

Beantwortet: 30 Übersprungen: 1

GESAMT 30

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 Schön ist das Aquarium, das Baumhaus und überhaupt die bunte und kindgerechte Einrichtung 8/7/2025 7:49 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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100.00% 30

0.00% 0

F24 Gefällt Ihnen die Gestaltung unseres Gartens?

Beantwortet: 30 Übersprungen: 1

GESAMT 30

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 aus dem Vorhandenen wird das Beste gemacht. 8/8/2025 9:55 PM

2 Es wäre schöner, wenn es mehr Platz gäbe 8/1/2025 11:09 AM

3 Klar, etwas größer wäre gut, aber das gibt der Platz nicht her. 7/31/2025 8:52 PM

4 Es wird versucht, möglichst viel aus der Größe raus zu holen 7/31/2025 1:05 PM

5 Für die Größe gut genutzt und zum Glück besteht die Möglichkeit zum Ausweichen auf
Spielplätze etc.

7/30/2025 2:16 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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F25 Wie zufrieden sind Sie mit den angebotenen gemeinsamen Festen
und Veranstaltungen?

Beantwortet: 30 Übersprungen: 1

Sommerfest

Herbstwanderung

Laternenfest

Adventsangebote
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sehr zufrie… zufrieden weniger zuf… unzufrieden

Wir haben …

Elternabend

Jour Fixe

Infoabend
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9 28

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 Bei der nächsten Wanderung und dem Laternenfest sind wir gerne dabei :-) 8/7/2025 7:49 PM

SEHR
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN WENIGER
ZUFRIEDEN

UNZUFRIEDEN WIR HABEN NICHT
TEILGENOMMEN.

INSGESAMT

Sommerfest

Herbstwanderung

Laternenfest

Adventsangebote

Elternabend

Jour Fixe

Infoabend
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40.00% 12

60.00% 18

F26 Haben Sie Interesse an einem pädagogischen Abend, der von einem
Referenten geleitet wird?

Beantwortet: 30 Übersprungen: 1

GESAMT 30
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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F27 Falls ja, welche Themen wären für Sie besonders interessant?

Beantwortet: 10 Übersprungen: 21

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Trotzphase 8/7/2025 7:49 PM

2 Kein Vorschlag 8/6/2025 1:55 PM

3 Jegliches Thema zur Entwicklungsunterstützung und der Bedürfnisorientierung 8/6/2025 12:55 PM

4 Alles rund um die kindliche Entwicklung. 8/4/2025 1:09 PM

5 Alles rund um Erziehung, Bedürfnisse erkennen, richtig mit Emotionen umgehen etc. 7/31/2025 8:52 PM

6 Das schwierige Kind - Herausforderndem Verhalten professionell begegnen (Cornelsen Verlag) 7/31/2025 9:01 AM

7 Geschwister im Alltag 7/30/2025 7:00 PM

8 - 7/30/2025 6:30 PM

9 Förderung von emotionaler und sozialer Kompetenz 7/30/2025 2:51 PM

10 Eigenverantwortung stärken jedoch auch Grenzen setzen und mit Meinungsverschiedenheiten
umgehen

7/30/2025 2:16 PM
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F28 Wie beurteilen Sie die Mahlzeiten in unserer Einrichtung?Alle Gerichte
während der Frühstücks- und Mittagszeit sind hauptsächlich fleischlos,

biologisch, frisch, vollwertig, regional und dadurch saisonal,
abwechslungsreich und mit ganz viel Leidenschaft zubereitet. Es wird ganz

bewusst auf die Inhalts- und Nährstoffe in den einzelnen Lebensmitteln
geachtet und dabei auf zusätzlichen Zucker verzichtet und auf mehr

Vollkornprodukte gesetzt.

Beantwortet: 30 Übersprungen: 1
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# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 gerne mehr Fleisch und oft "zu wenig" / letzte Portion wurde von Kind xyz aufgegessen, insb.
im letzten Jahr war das Kind "nicht satt" und bat noch um Essen. (kann allerdings nicht
beurteilen, ob das Kind am Tisch gesagt hat, dass es satt sei oder ob einfach die Töpfe leer
waren)

8/8/2025 9:55 PM

2 Ich würde mir wünschen, dass die Geburtstagsessen weniger Zucker enthalten, oft ist es doch
sehr "normal gesüßt". Und Alkohol auf dem Sommerfest würde ich auch gerne nicht sehen.

7/31/2025 8:52 PM

3 Vilma und Afra machen das ganz wunderbar. Es darf aber auch manchmal etwas zuckriges
sein.

7/31/2025 9:01 AM

4 Hin und wieder eine wenig stattmachende Kombination aus Suppe und Kuchen o.ä.. 7/30/2025 9:06 PM

SEHR
GUT

GUT BEFRIEDIGEND AUSREICHEND NICHT
AUSREICHEND

DAS KANN ICH
NICHT
BEURTEILEN.

INSGESAMT

Speiseplan

Gesundheit

Abwechslung
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F29 Was können wir noch verbessern?

Beantwortet: 9 Übersprungen: 22

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Yoga nicht an einem festen Wochentag anbieten. 8/8/2025 9:55 PM

2 Die Mittagsruhe könnte weniger Streng/kürzer gestaltet werden 8/6/2025 1:55 PM

3 Regelmäßige Updates zu den Fortschritten des Kindes - vielleicht nicht nur ein Mal im HJ 8/6/2025 12:55 PM

4 Nachmittagssnack 8/6/2025 10:20 AM

5 Eine Ausweitung der Öffnungszeiten wäre gut 8/1/2025 11:09 AM

6 Alles schon erwähnt 7/31/2025 8:52 PM

7 Mehr nach draußen gehen, Ausflüge machen, Konstanz bei den Betreuungspersonen, freiere
Gestaltung bei der Mittagsruhe

7/31/2025 9:01 AM

8 Eine App für die Kommunikation bzw wo auch der Speiseplam einzusehen ist 7/30/2025 7:00 PM

9 - 7/30/2025 6:30 PM
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F30 Was Sie uns noch mitteilen möchten? (Wünsche, Lob, Kritik?)

Beantwortet: 15 Übersprungen: 16

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Perfekt aufgenommen, entwickelt, gestärkt in dem, was das Kind gut kann / Interessen liegen.
Sehr geduldig und einfühlsam, auch mit Eltern. Weiter so!

8/8/2025 9:55 PM

2 Mehr Eindrücke und Fotos vom Krippenalltag unterm Jahr wären schön. Wir sind sehr
zufrieden mit der Einrichtungswahl

8/7/2025 7:49 PM

3 Das Ruhekonzept zur Mittagszeit ist m.E. Nicht passend für Kindergartenkinder 8/6/2025 9:26 PM

4 Ich hoffe das ab September es im Kindergarten wieder stabiler wird. Ich danke Fr. Reinmüller
sehr für ihre wahnsinns Unterstützung.

8/6/2025 5:54 PM

5 Dieses Jahr geht besonderer Dank an Frau Reinmüller, die so flexibel war 8/6/2025 1:55 PM

6 Mehr Ausflüge wären schön, z.B. Bücherei, S-Bahn Fahrten, etc 8/6/2025 10:20 AM

7 Wir sind insgesamt sehr zufrieden mit Ihrem Konzept. vielen dank 8/1/2025 11:09 AM

8 Es ist eine richtig tolle Einrichtung und sehr vieles läuft hier ganz toll.Ich würde mir wünschen,
dass sich alle Kinder auf ihre Art entspannen können in der Mittagspause, das auch mal
Ausflüge gemacht werden und die Kinder wieder mehr Zeit draußen verbringen. Vielen Dank an
Alle für das schöne Jahr.

7/31/2025 9:01 AM

9 Das Essenskonzept ist ein Highlight der Kinderkrippe. Weiter so! 7/30/2025 10:14 PM

10 Wir fühlen uns sehr wohl und haben vollstes Vertrauen unser Kind in Ihre Hände zu geben!
Danke für die super Arbeit!

7/30/2025 9:54 PM

11 Beim Kindergarten fehlt uns etwas die Abwechslung im Outdoor-Programm. Die Kinder sind
meistens im Garten, nur sehr selten auf einem Spielplatz oder anderswo. Auch Ausflüge
jeglicher Art wie ursprünglich angekündigt sind bisher nicht passiert und wären sicherlich
spannend für die Kinder.

7/30/2025 9:06 PM

12 Das Team in der Krippe ist immer sehr Motiviert 7/30/2025 7:00 PM

13 Danke für die Durchsetzung und den Einbau sowie Ihren Einsatz Frau Gentz-Urspruch! 7/30/2025 6:30 PM

14 Ich unglaublich zufrieden mit der Einrichtung und dem Personal! Ich bin froh, dass weiterhin
Teil der Einrichtung sein dürfen.

7/30/2025 2:51 PM

15 Wir sind rund um Zufrieden, was noch schön wäre ist eine Einrichtungs-App 7/30/2025 1:57 PM


